
ATA Nº 837 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2025. 

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas a Presidente Marli deu 

início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 836 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a 

Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 41/2025. Dispõe sobre a Política 

Municipal da Pessoa Idosa, cria o Conselho Municipal da Pessoa Idosa (COMPI) e o Fundo Municipal da 

Pessoa Idosa (FUMPI), e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

discussão, o Vereador Silvio destacou a importância da proposta para garantir mais acompanhamento, 

representação e dignidade aos idosos do município, reconhecendo o valor de sua contribuição ao longo 

dos anos para o desenvolvimento local. Ele ressaltou que a aprovação do projeto é essencial para que o 

município possa participar da conferência regional, em Severiano de Almeida, além de possibilitar a 

captação de recursos voltados ao atendimento da população idosa. Finalizou afirmando ser totalmente 

favorável ao projeto e reforçando a necessidade de valorizar os idosos com ações concretas e políticas 

públicas eficazes. O Vereador Marcelo manifestou apoio ao projeto, que trata da criação do Conselho 

Municipal do Idoso. Lembrou que já havia feito uma indicação para criação do fundo em 2023, reforçando 

que, apesar de não ter sido atendida na época, sente-se satisfeito por ver a proposta avançando agora, 

reconhecendo sua importância. Destacou a necessidade de políticas públicas voltadas aos idosos, 

especialmente os que se encontram em situação de vulnerabilidade, e reforçou a importância da busca por 

recursos estaduais e federais para atender essa parcela da população. Concluiu reafirmando o 

compromisso dos vereadores em legislar em prol do bem-estar da população. Após o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Indicação Nº 10/2025. Da Vereadora Francieli, indicando ao Poder Executivo Municipal 

viabilize um auxílio às famílias que tem familiares com necessidade de cuidados especiais. Em discussão, 

a Vereadora Francieli destacou a importância da ajuda a famílias do município que cuidam de parentes 

debilitados e necessitam de atenção especializada como enfermagem, fisioterapia e nutrição 24 horas. Ela 

ressaltou a dificuldade de encontrar cuidadores e mencionou a existência de idosos charruenses em 

instituições como o Lar do Idoso em Getúlio Vargas, que mantém convênios com outros municípios. A 

Vereadora também relacionou a proposta ao recente projeto de criação do Conselho do Idoso, reforçando 

a necessidade de políticas voltadas à população idosa local. Finalizou pedindo apoio dos 

colegas à indicação. Em seguida a indicação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo a Presidente 

convocou o Vereador Silvio para fazer uso da Tribuna, onde o Vereador inicia sua fala cumprimentando a 

presidente da Câmara, os colegas, visitantes e os que acompanham a sessão pelas redes sociais. 

Destaca o orgulho de representar o povo indígena no Legislativo e agradece ao Vereador João Vítor pela 

oportunidade de ocupar a cadeira. Aproveita a Tribuna para agradecer a todos que colaboraram na 

celebração do Dia do Índio, ressaltando a importância da data e as atividades realizadas, como culinária e 

danças típicas. Em seguida, reforça o apoio ao projeto voltado aos idosos do município, destacando que 

muitos precisam de cuidados e atenção, especialmente na reserva indígena. Enfatiza que valorizar os 

idosos é reconhecer as raízes da comunidade e investir no futuro. Conclui agradecendo à Câmara pelo 

apoio contínuo e à população pela participação no desenvolvimento do município. Por fim, a Presidente 

parabenizou o povo indígena pela celebração do Dia do Índio, lamentando não ter participado da festa este 



ano por conta de outros compromissos. Reafirmou seu apoio à comunidade indígena e destacou a 

importância do trabalho conjunto. Informou que a inauguração do asfalto, inicialmente marcada para 25 de 

abril, foi adiada para uma data entre 1º e 10 de maio, devido a compromissos na agenda do Governador, 

que faz questão de estar presente na cerimônia. Anunciou ainda a retomada das festas comunitárias, 

destacando o evento na comunidade de São Roque no próximo fim de semana, dia 27 de abril. Finalizou 

agradecendo a presença de todos na sessão e convocando para a próxima sessão ordinária no dia sete de 

maio de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi 

lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de 

Sessões em vinte e três de abril de dois mil e vinte e cinco.  

 


